

Торгово-промислова палата України
**СУМСЬКА ТОРГОВО-
ПРОМИСЛОВА ПАЛАТА**

Код ЄДРПОУ: 02944745
вул. Іллінська, 7/а, а/с 105
м. Суми, 40030, Україна
Тел. (0542) 600-390, 770-767;
Факс: (0542) 600-390
e-mail: chamber@cci.sumy.ua



The Ukrainian Chamber of Commerce and Industry
**THE SUMY CHAMBER OF COMMERCE
AND INDUSTRY**

Code 02944745
7/a, Illinska Str.,
Sumy, 40030, Ukraine, P.O.Box 105
Phone: (380-542) 600-390, 770-767;
Fax: (380-542) 600-390
e-mail: chamber@cci.sumy.ua

Вих. № 28 від 29.02.2024 р.

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 035 Філологія
спеціалізація 035.41 Германські мови та літератури
(переклад включно) перша англійська
СУМСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО ПЕДАГОГІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ
ІМЕНІ А.С. МАКАРЕНКА

Європейська та євроатлантична інтеграція України передбачає тісну співпрацю та комунікацію з міжнародними партнерами, а отже якісна підготовка майбутніх філологів та перекладачів як представників міжкультурної фахової взаємодії відповідає запитам сьогодення. Саме цій меті підпорядкована рецензована освітньо-професійна програма «Англійська та німецька мови (переклад включно)» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 035 Філологія, що була розроблена експертною групою, до якої ввійшли викладачі кафедри англійської філології та лінгводидактики і кафедри теорії та практики романо-германських мов СУМСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО ПЕДАГОГІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ А.С. МАКАРЕНКА із залученням представників студентів.

Профіль програми чітко структуровано згідно з вимогами: в ній міститься детальний опис предметної галузі, де зазначено об'єкти вивчення, компоненти, методика і технології навчання, указані основний фокус освітньої програми та її засаднича орієнтація, що полягає в оволодінні випускниками фундаментальними знаннями фахових дисциплін та навичками навчання англійської та німецької мов. Вимоги щодо зв'язку теоретичних знань із практичним застосуванням ураховані через проходження виробничої перекладацької практики. Отже,

рецензована освітня програма формує фахівців, здатних застосовувати набуті знання і генерувати нові ідеї при здійсненні професійної діяльності.

Чітко визначені компетентності спеціальності – інтегральна, загальні та фахові, що ними мають оволодіти майбутні фахівці, передбачають здобуття фундаментальних знань в галузі лінгвістики, літературознавства, фольклористики, перекладу, набуття релевантних умінь, розвиток здатності до ефективної взаємодії у професійному колективі та з представниками інших професійних груп різного рівня. Програма містить обов'язкові компоненти, на які відводиться 67 кредитів, та вибіркові компоненти, що складають 23 кредитів, обсяг освітньої програми складає 90 кредитів ЄКТС. Перелік і обсяг дисциплін повністю відповідають меті підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 035 Філологія галузі знань 03 Гуманітарні науки.

У програмі наведено опис кадрового, матеріально-технічного, інформаційного та навчально-методичного ресурсного забезпечення, яке узгоджене з актуальними вимогами.

Грунтовний аналіз дає усі підстави оцінити рецензовану програму як таку, що відповідає вимогам до освітніх програм другого (магістерського) рівня, віддзеркалює сучасні вимоги до випускників та може бути рекомендованою для впровадження.

Рецензент / Стейкголдер

Президент



Костянтин МАКАРЕНКО